



找晚报请拨打
96678

郑东金版

郑州晚报市民记者群: 167603258

邮箱: zzwbgdq@163.com 热线: 96678

解决项目难题 明确解决时限 郑东新区第五次召开 项目建设推进会

7月24日上午,郑东新区第五次项目建设推进会召开,郑东新区党工委副书记、管委会主任李公乐,常务副主任吴福民,副主任周定友、刘健、郜松章、周军营、孟祥岭,管委会各局(办)和有关办事处主要负责人参加会议。会议听取了项目进展情况、存在问题及下步打算的汇报,研究解决龙湖、龙子湖湖心

岛区域和中原产业园项目中存在的困难和问题,明确了解决项目建设问题的责任单位和解决时限。

会上,李公乐要求成立项目推进领导小组,定时召开东区项目推进会,加快东区总体项目的推进落实工作。同时坚持项目分包责任制,各分包领导、责任部门和责任人要进一步加强

与项目单位的沟通联系,及时提供高效服务,主动配合项目单位,及时协调解决项目建设中存在的困难和问题。要高度重视产业项目建设,各职能部门要加紧推进手续办理进程,办事处要密切配合项目单位完成地面附属物的清表工作,确保项目按时开工、顺利施工、早日竣工。

郑东新区召开北部区域概念性总体规划方案评审会 国内7位知名专家共同评审

7月23日,郑东新区北部区域(西至中州大道,南至连霍高速公路,东至京港澳高速辅道,北至黄河,总面积约110.9平方公里)概念性总体规划方案国际征集专家评审会在郑东新区规划展览馆3楼召开。市委常委、副市长张建慧,郑州市城乡规划局局长张京祖及我市相关部门参加了会议。

会议邀请国内7位知名规划设计领域的专家组成评审委员会,评审委员会主任由中国城市规划协会原副会长、教授级高级城市规划师柯焕章担任。

据了解,随着中原经济区建设上升为国家战略和郑州航空港经济综合实验区建设获得国家批准,郑州市的经济社会发展

将迎来新的发展机遇,对郑东新区也提出了更高的要求。为使郑东新区北部区域符合区域整体发展需要,以高水平、高标准的规划科学指导其今后的有序发展,2013年5月,郑州市人民政府组织开展了郑东新区北部区域概念性总体规划方案国际征集活动。遴选并邀请3家知名设计单位参与。



祭城路办事处 开展急救救护志愿者培训活动



商鼎路社区服务中心片医王少坤在示范心肺复苏

为提高辖区居民自救呼救意识和防灾避险能力,7月30日上午,祭城路街道办事处开展“关爱生命 守护健康”急救救护培训活动。

本次活动辖区63名社区志愿者骨干及部分社区居民群众参加了培训。邀请了辖区医院红十字会志愿者王少坤主讲,包括心肺复苏和止血、包扎、固定、搬运等创伤急救知识,并利用人体模型等教学用具进行了

现场操作演练。据介绍,该办事处将把急救救护学雷锋志愿者培训在各社区全面推开,并在社区建立急救救护学雷锋志愿服务队伍。通过这次活动使社区志愿者和居民群众了解和掌握基本的红十字急救救护知识和技能,从而提升社区群众健康安全水平,整体推动志愿服务工作和文明城市建设工作。

通讯员 张佳莉

龙湖办事处 召开村组干部法律法规培训会

在龙湖区域开发建设的新形势下,为防止村干部出现违法违纪现象,为正确引导村干部履职尽责,通过系统学习并掌握相关法律法规知识,不断提高综合素质,龙湖办事处于近日在省纪检监察宣教基地组织召开为期两天的法律法规知识封闭式培训,该办9个行政村200余名村组干部及机关相关工作人员参加了此次培训。

会上,党工委副书记李力就做一名合格的干部进行详细讲解,要求村组干部提高自身素质,懂得依法行政;要履行职

责,全心全意维护群众利益;要增强辨别是非能力,摆正关系,正确处理工作中遇到的问题;要遵纪守法,清正廉洁,严格要求自己。郑东第一公安分局副局长毛保国和市人民检察院驻郑州经济技术开发区检察处李艳阳分别对村组干部现实中可能违反的10种罪名进行了案例分析。中共河南省纪委农村党风廉政建设室祁建峰对农村“三资”问题进行详细的讲解,并列“三资”管理典型案例。

通讯员 田甜

如意湖办事处 举办社会保障劳动业务培训

7月25日至26日,如意湖办事处举办为期两天的社会保障劳动就业政策业务知识培训。办事处三级网格员、社区劳动保障专干及辖区学校、在建工地代表共计100余人参加了此次培训。此次培训该办事处邀请东区劳动保障中心、社保中心、劳动保障监察大队相关业

务负责人对参加培训人员就劳动合同、用工管理、劳动者权益维护、就业培训、小额贷款、社会保险补贴、失业保险知识等政策业务知识以及《再就业优惠证》《失业证》等相关证件的办理方法进行了详细的讲解。

通讯员 金丽

商都路办事处完成国家干线物流港项目清点工作

7月24日上午,商都路办事处党工委副书记张俊忠一早就顶着炎炎烈日,带领50余名工作人员到辖区国家干线物流港项目施工现场,指挥项目清点工作。国家干线物流港项目是我市政府明确的重点工程,该项目位于商都路辖区白佛村,占地约92600平方米,北至白佛路,南至白佛南

路,东至明理路,西至潭南街。为顺利推进国家干线物流港项目工作,商都路办事处高度重视,充分结合网格化管理工作,明确项目分包领导、清点组成员以及各级网格长的任务。虽然近期的天气酷热难耐,但是全体一线工作人员放弃休息时间,坚持奋战在清点一线,经过15天的突击

战,白佛村国家干线物流港项目清点工作已经全部结束,顺利完成了国家干线物流港项目土地征收的阶段性工作。整个清点工作共清点土地92600平方米,果树11000余棵,乔木900余棵,涉及农户120余户,群众330余人,动用铲车6辆。

通讯员 张姗姗

龙子湖办事处召开龙子湖湖心岛项目推进会

7月30日下午,龙子湖街道办事处党工委副书记王培胜、办事处主任赵建庭带领办事处湖心岛项目指挥部成员实地察看了郑州信大捷安移动信息安全研发中心、豫盐大厦等重点项目建设现场,王培胜对项目施工过程中存在的主要问题,与建设方、分包项目机关领导、项目所在社区干部共同商讨了解决办法。并就加快项目建设进度提出要

求:办事处分包项目负责人要按照分工,紧盯项目进度,加强协调调度,切实搞好跟踪服务,第一时间解决项目建设中遇到的实际困难和问题,营造良好的项目建设环境;严格按照工程计划,合理

安排工期,科学组织施工,尽快完成施工便道修建和改线工程,加快附属物普查、清理和兑付等各项工作,为项目顺利开工创造条件。

通讯员 朱伟杰

加大工作力度 助推项目开工

